
Студијски програм: Гастрономија 

Назив предмета: Руски језик у угоститељству 2 

Наставник/наставници: Минић Петар  

Статус предмета: изборни 

Број ЕСПБ: 4 

Услов: положен испит из предмета Руски језик у угоститељству 1 

Циљ предмета 

Циљ предмета је продубљивање знања из опште и стручне лексике, граматике, као и развој говорних вештина у познатим 

ситуацијама, као што су: пружање основних информација о месту и околини, понуди угоститељских услуга у 

саобраћајним превозним средствима, специјалитети руске кухиње, начини сечења, културне и кулинарске 

манифестације. 

Исход предмета  

Студент је оспособљен да са лакоћом разуме госта и пружи велики број информација неопходних туристима уз помоћ 

једноставних и кратких реченица. Студент је у стању да без потешкоћа разуме и одреагује на жеље, притужбе и 

рекламације госта у ресторану, као и да пружи информације о месту у ком се налази објекат, градском превозу и 

културним знаменитостима.  

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Информације о месту (културне и друге знаменитости). Градски превоз. Пружање угоститељских услуга 
на саобраћајним превозним средствима. Жеље госта, притужбе и рекламације у ресторану 
(комуникативне реакције персонала). Намирнице (кулинарска обрада, начини сечења). Специјалитети 
руске кухиње. Рецепти. Писање биографије (ради учешћа на конкурсу). Пословни интервју. 
Граматика: Именице: индеклинабилност. Деклинација бројева 50–80, 200-900. Партиципски пасив. 
Глаголски прилог садашњи. Кондиционал (творба и употреба); Прилози за време. Придев нужен у 
склопу именског предиката. Изражавање просторних односа (конструкције са предлозима В, НА + лок.; у, 
около, за, до, справа от; рядом с. Изражавање темпоралних односа (На сколько дней? На какой срок?). 
Административно-пословна лексика. 

Практична настава 
Монолошке и дијалошке вежбе: увежбавање једноставних ситуација у хотелијерству и ресторатерству. 
Писмене вежбе из граматике (тест). Вежбе разумевања: слушање и гледање аудио и видео материјала  
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руски). Београд: Удружење научних и стручних преводилаца Србије. 

Михајловић, Ј. (2007). Руски језик за факултете и високе школе економско-туристичко-угоститељског смера - 

почетни ниво учења - интензивини курс. Београд: Завод за уџбенике. 

Михајловић, Ј. (2009). Руски језик за факултете и високе школе економско-туристичко-угоститељског смера - 

завршни ниво учења - интензивини курс. Београд: Завод за уџбенике. 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 2 Практична настава: 1 

Типови извођења наставе: предавања, вежбе, консултације. 

Методе извођења наставе: интерактивна интегративна настава (презентације, говорне и ситуационе симулације). 

Употреба аудио и видео материјала. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 20 писмени испит  

практична настава 10 усмени испит 30 

колоквијум-и 30   

семинар-и 10   

 
 


